## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ ПСЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНДЕЛЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МЕНДЕЛЕЕВСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ПЕСӘЙ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ от 30.05.2025 **KAPAP №** 157

О внесении изменений в решение Совета Псеевского сельского поселения «Об утверждении Положения о порядке и условиях оплаты труда главы муниципального образования, муниципальных служащих в Псеевском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан»

На основании Федерального закона от 6.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 14.04.2025 № 228 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 28.03.2018 № 182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей, заместителей председателей, аудиторов контрольно-счетных органов муниципальных образований, муниципальных служащих в Республике Татарстан» Совет Псеевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Размеры должностных окладов муниципальных служащих в размере, кратных должностному окладу специалиста младшей группы должностей муниципальной службы в сельском поселении в размере «13990» заменить на «15389» рубля.
- 2. Внести изменения в решение Совета Псеевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 15 февраля 2023 года № 74 «Об утверждении Положения о порядке и условиях оплаты труда главы муниципального образования, муниципальных служащих в Псеевском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- 2.1. в приложении 1 решения цифры «19173» заменить цифрами «21091», цифры «12,86» заменить цифрами «15,48»;
- 2.2. в Приложении № 6 слова «41 процента» заменить словами «58 процентов»;
- 2.3. в Приложении 16 решения подпункт 3 пункта 1 слова «41 процента» заменить словами «58 процентов».
- 3. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района http://mendeleevsk.tatarstan.ru в разделе «Псеевское сельское поселение».
  - 4. Настоящее решение вступает в силу с 1 мая 2025 года.

Председатель Совета Псеевского сельского поселения